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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist 30.09.2023

Einrichtung Pflegedirektion | Pflege
Allgemeinstationen Referenz-Nr. 2023-P02-0022

Bereich Station G8 / Stroke Unit

Überregional zertifizierte Stroke Unit

Mit hohem personellem und technischem Aufwand werden auf der Stroke Unit vor allem Schlaganfall-Patienten

in der Akutphase umfassend betreut. Wichtige Ziele der Behandlung auf dieser Station sind die ätiologisch

orientierte Akuttherapie mit systemische Thrombolysetherapie und Katheterintervention zur Wiedereröffnung

eines verschlossenen Hirngefäßes. Darüber hinaus sind weitere Aufgaben der Stroke Unit die

Sekundärprävention, die Vermeidung bzw. adäquate Behandlung potentieller Komplikationen und eine individuell

abgestimmte frühzeitige Rehabilitation. Auch überwachungspflichtige Patienten mit anderen neurologischen

Erkrankungen, z.B. bei einem Status epilepticus, einer Meningitis oder einem Guillain-Barré-Syndrom werden auf

der Stroke Unit / Intermediate Care behandelt.

Damit der Leistungsanspruch an die Stroke Unit erfüllt werden kann, ist ein engagiertes, interdisziplinäres Team

aus Ärzten verschiedener Fachdisziplinen, Pflegemitarbeitern, Physiotherapeuten, Logopädinnen,

Ergotherapeuten, Psychologen und Sozialarbeitern notwendig.

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Die situationsgerechte sach- und fachkundige Durchführung der Grund- und Behandlungspflege, die

Überwachung der Vitalfunktionen einschl. Monitoring, Assistenz bei diagnostischen und therapeutischen

Maßnahmen, Medikation und Durchführung der umfangreichen Infusionstherapie, Beratung und Anleitung von

Patient*innen, etc.

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Ihr ProfilIhr Profil
Eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Gesundheits- und Krankenpfleger/in (bei ausländischem

Examen die deutsche Anerkennung) setzen wir voraus. Wir wünschen uns von Ihnen: Sie sind eine engagierte

Persönlichkeit von hoher sozialer Kompetenz, die einen professionellen und einfühlsamen Umgang mit

Patienten und Kollegen pflegt. Verantwortungsbewusstsein, Einsatzbereitschaft und Teamgeist sind für Sie

genauso selbstverständlich wie der Wunsch, sich zu entwickeln und weiterzubilden. 

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/f2f2d2b47d80c3ce

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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